

حیسکو چیف اسد اللہ کی ہدایات پر حیسکو کے اعلیٰ افسران کے زیر صدارت تمام آپریشن سرکلوں کے افسران سے میٹنگ۔ صارفین کو بجلی کی بہتر فراہمی ہمارا عزم اور بجلی چوری کا خاتمہ اولین ترجیح ہے۔ تمام ملازمین اس حدف کے حصول کیلئے ایک ٹیم ہو کر کام کریں اور بجلی چوری کا خاتمہ یقینی بنائیں۔ بجلی چوری کا خاتمہ اور نا وہندگان سے واجبات کی وصولی کیلئے تمام سرکلوں کے علاقوں میں کاروائیاں مزید تیز کریں، جو صارف اپنا بجلی کا بل وقت پر ادا نہیں کرتا ان کے کنکشن منقطع کر دیئے جائیں اور بجلی چوروں کے خلاف پولیس کی مدد سے کاروائیاں کی جائیں۔ چیف آپرینٹنگ آفیسر رحم علی اوٹھو۔

میٹر ریڈر کی اصل ڈیوٹی ہے کہ وہ بجلی چور کی نشاندہی کرے اور درست میٹر ریڈنگ کرے کیونکہ صرف میٹر ریڈر ہی وہ ملازم ہے جو کہ صارف کے گھر گھر جا کر جانچ پڑتال کرتا ہے اور درست میٹر ریڈنگ کرنے کے ساتھ ساتھ بجلی کی قانونی طریقے سے استعمال کرنے کی نشاندہی کرتا ہے۔ مینجر کمرشل محمود علی قانچانی

☆ حیدرآباد () (حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایات پر حیسکو کے اعلیٰ افسران کے زیر صدارت تمام آپریشن سرکلوں کے افسران سے کارکردگی رپورٹ معلوم کرنے کیلئے میٹنگ کی گئی۔ اس موقع پر چیف آپرینٹنگ آفیسر رحم علی اوٹھو نے میٹنگ میں تمام سرکلوں کے افسران کو ہدایات دیں گئیں کہ صارفین کو بجلی کی بہتر فراہمی ہمارا عزم اور بجلی چوری کا خاتمہ اولین ترجیح ہے۔ تمام ملازمین اس حدف کے حصول کیلئے ایک ٹیم ہو کر کام کریں اور بجلی چوری کا خاتمہ یقینی بنائیں۔ کسی بھی قسم کی کوتاہی برداشت نہیں کی جائے گی۔ بجلی چوری کے خاتمہ اور نا وہندگان سے واجبات کی وصولی کیلئے تمام سرکلوں کے علاقوں میں کاروائیاں مزید تیز کریں، جو صارف اپنا بجلی کا بل وقت پر ادا نہیں کرتا ان کے کنکشن منقطع کر دیئے جائیں اور بجلی چوروں کے خلاف پولیس کی مدد سے کاروائیاں کی جائیں۔ اس موقع پر مینجر کمرشل محمود علی قانچانی نے کہا کہ بجلی کی چوری قطعاً قبول نہیں، بجلی کی چوری ختم کریں، جہاں چوری پکڑی گئی وہاں کے انچارج افسر دیگر ملازمین کے خلاف فوری طور پر کارروائی کی جائے گی۔ اور نوکری سے نکال دیا جائے گا۔ اگر آپ بجلی چوروں کو نہیں پکڑینگے تو آپ کو بھی بجلی چوری میں ملوث سمجھا جائے گا۔ میٹر ریڈر کی اصل ڈیوٹی ہے کہ وہ بجلی چور کی نشاندہی کرے اور درست میٹر ریڈنگ کرے کیونکہ صرف میٹر ریڈر ہی وہ ملازم ہے جو کہ صارف کے گھر گھر جا کر جانچ پڑتال کرتا ہے اور درست میٹر ریڈنگ کرنے کے ساتھ ساتھ بجلی کی قانونی طریقے سے استعمال کرنے کی نشاندہی کرتا ہے۔ میٹنگ میں چیف آپرینٹنگ آفیسر رحم علی اوٹھو، چیف کمرشل آفیسر سعید احمد ڈاؤج، مینجر کمرشل محمود علی قانچانی، تمام سرکلوں کے SDOs، XENs، SEs اور دیگر افسران بھی موجود تھے۔

ڈپٹی مینجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر





USAID HESCO

ہیدرآباد الیکٹرک سپلائی کمپنی
بجلی مہانگی آہی - بجٹ آسان
غیر بلب ہڈان انرجی سپور استعمال کریو
استعمال بجٹ ہی مثال